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ATA DA REUNIÇÃO ORDINÁRIA CONSELHO FISCAL

ATA Nº    2026.03.00003 Data:  17/03/2026

Local: Auditório da Secretaria de Educação

Participantes:

Daniela Cristina Vasconcelos de Araújo Rodrigues;
Daniele da Silva Ferreira; e
Maria Amélia Fonseca de Lira Gomes

Membros do Conselho Fiscal presentes:

Luciana Mendonça Dias de Oliveira;

Marcos Eduardo Bezerra de Lima; e

Maria Libertina de Souza Monteiro.

Convidados - Participação Presencial: Nenhum

Convidados - Participação por Vídeo Conferência: Nenhum

Membros Ausentes: Nenhum

Presidente do Conselho Fiscal: Marcos Eduardo Bezerra de Lima

Realizada aos dezessete de março de dois mil e vinte e seis, às 10h10m, no

auditório da Secretaria de Educação, estavam presentes Daniele da Silva 

Ferreira, Daniela Cristina e Maria Amélia, da gestão do CAMARAGIBEPREV e os 

conselheiros fiscais: Luciana Mendonça Dias de Oliveira, Marcos Eduardo 

Bezerra de Lima e Maria Libertina de Souza Monteiro para tratar das prestações 

de contas do mês de fevereiro de dois mil e vinte e seis. Antes da Análise da 

prestação de contas, ocorreu a apresentação da Avaliação Atuarial 2026, 

apresentado pessoalmente pelo atuário Luiz Cláudio Kogut. Na apresentação 

destacamos o equilíbrio atuarial, não sendo necessário qualquer ajuste de 

alíquotas, incluindo as do equacionamento. Nesta avaliação, pela primeira vez, o

saldo do plano de equacionamento superou o déficit atuarial. Amélia informou 
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que os repasses previdenciários mensais, incluindo o do parcelamento foram 

feitos dentro do prazo legal. Daniele apresentou a prestação de contas do mês 

de fevereiro, que foi analisada e aprovada pelos membros do Conselho Fiscal.

Daniela informou que o balanço e os demonstrativos contábeis do exercício de 

2025 estarão disponíveis para apreciação do Conselho Fiscal na reunião do mês 

de abril. Daniele informou que a reunião ordinária a se realizar em 16/04/2026

ocorrerá na sede do CAMARAGIBEPREV. Após os esclarecimentos e nada mais 

havendo a tratar, a reunião foi encerrada às 12:30h, cuja ata, vai assinada por 

mim e pelos demais presentes.

Responsável pela elaboração da ata:  Marcos Eduardo B. Lima

Nomes: Assinaturas:

Daniela Cristina V. de Araújo Rodrigues

Daniele da Silva Ferreira

Maria Amélia Fonseca de Lira Gomes

Luciana Mendonça Dias de Oliveira

Marcos Eduardo Bezerra de Lima 

Maria Libertina de Souza Monteiro
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